1.Квадраттың қабырғалары 25%-ке ұзартылған. Квадраттың ауданы қанша процентке көбейеді?

A) 52,65%.

B) 50%.

C) 30%.

D) 56,25%.

E) 25%.
2. Теңдеуді шешіңіз: 5 - 3(x - 2(x - 2(x - 2))) = 2.

A) 3.

B) 7.

C) -4.

D) 2,2.

E) 11.

3. Бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз: 
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4. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-2; 3).

B) [-2; +().

C) (-(; 3].

D) (-(; -2).

E) [-2; 3].

5. у-ті х арқылы өрнектеңіз: 2х + 5у - 16 = 0.

A) у = 2,5х - 8.

B) у = -0,4х + 3,2.

C) у = -2,5х + 8.

D) у = 2,75х - 8.

E) у = 2,5х + 8.

6. Жазықтықта тік бұрышты үшбұрыш берілген, гипотенузасы 12 см. Кеңістікте берілген бір нүктеден үшбұрыш төбелеріне дейінгі қашықтық 10 см-ден. Үшбұрыш жазықтығынан кеңістіктегі нүктеге дейінгі қашықтықты табыңыз. 

A) 4 см.

B) 7 см.

C) 8 см.

D) 6 см.

E) 5 см.
7. Квадраттың диагоналі 4см. Бұл квадраттың қабырғасы басқа квадраттың диагоналі болып табылады. Екінші квадраттың қабырғасын табыңыз:

A) 9см

B) 20см

C) 4см

D) 2см

E) 8см

8. Ромбының биіктігі 10см, ал сүйір бұрышы 300 –қа тең деп алып, оның ауданын табыңыз:

A) 100 см2

B) 400 см2

C) 200 см2

D) 300 см2

E) 500 см2

9. 
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 шеңбердің центрінен координаттар басына дейінгі ара қашықтықты табыңыз

A) 4

B) 3

C) 
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D) 5

E) 7
10. Есептеңіз: 
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A) 23,456.

B) 23,683.

C) 23,865.

D) 20,850.

E) 14.
11. Теңдеуді шешіңіз: log2(2x - 1) + log2(x + 5) = log0,5
[image: image12.wmf]13
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A) 1,5.

B) -6; 1,5.

C) -1,5.

D) -1,5; 6.

E) -1,5; 8.

12. Сырттай жанасатын екі дөңгелектің аудандарының қосындысы 

130( см2. Егер олардың центрлерінің ара қашықтығы 14 см-ге тең болса, онда олардың радиустары неге тең?

A) 11 см және 3 см

B) 8 см және 6 см

C) 12 см және 2 см

D) 10 см және 4 см

E) 9 см және 5 см
13. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image13.wmf].
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14. Есептеңіз: 
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A) 3
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 + 25.

B) 
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C) 3
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D) 6
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E) 
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 + 125.

15. Геометриялық прогрессияның мүшелері оң S2 = 4, S3 = 13 екені белгілі болса, онда S4 есептеңіз.

A) 40, 
[image: image25.wmf]16
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16. Есептеңіз: 
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A) 60.

B) 62.

C) 12. 

D) 58.

E) 10.

17. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-2; 5).

B) (2; 1); (5; -2).

C) (2; 1).

D) (5; -2).

E) (1; 2).
18. f(х) = х
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 функциясының туындысын табыңыз.
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19. Функцияның туындысын тап 
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20. Үш учаскенің ауданы 60га. Бірінші учаскенің ауданы барлығының ауданының 25%-не тең. Екінші және үшінші учаскелердің аудандарының қатынастары 4:5-ке қатынасындай. Учаскелердің әрқайсысының ауданын табыңыз.

A) 12 га; 16 га; 32 га.

B) 14 га; 18 га; 28 га. 

C) 15 га; 20 га; 25 га.

D) 16 гa; 20 га; 24 га.

E) 10 га; 30 га; 20 га.
21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (3; 2).

B) (-1; -2).

C) (2; 1).

D) (4; 3).

E) (1; 0).
22. Теңдеулер жүйесі 
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 болса, х(у неге тең?

A) 
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23. ((x) = x - lnx функциясының кему аралығын табыңыз.

A) (0; 1]

B) [1; ()

C) (-(; ()

D) (-(; 1]

E) [0; ()
24. а-параметрінің қандай мәнінде интеграл  
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25. Тік бұрышты параллелепипедтің өлшемдері а,в,с сырттай сызылған сфера ауданын табыңыз:
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26. Атай жинақ кассасына жылына 10%-тік өсіммен 36
[image: image79.wmf]5
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 мың теңге ақша салды. Атайдың ақшасы 1 жылдан соң қанша теңге болады?

A) 37 мың теңге.

B) 38 мың теңге.

C) 40,04 мың теңге.

D) 1
[image: image80.wmf]55

36

 мың теңге.

E) 37
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 мың теңге.

27. Теңдеуді шешіңіз: 0,35:0,6=x:0,18.

A) 0,105.

B) 105.

C) 10,5.

D) 1,05.

E) 0,15.
28. Теңдеуді шешіңіз: 5х + 3 ( 5х + 1 = 80

A) 1.

B) -2.

C) 2.

D) -1.

E) 0.

29. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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30. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Сызықтық функцияның графигі ... болады”.

A) кесінді

B) сәуле

C) гипербола

D) түзу сызық

E) парабола

31. ABC үшбұрышының A және B төбелеріндегі сыртқы бұрыштардың қосындысы (әрбір төбеден бір-бірден алынған) қосындысы 2400-қа тең. Үшбұрыштың C бұрышын табыңыз.

A) 900

B) 600

C) 450

D) 300

E) 1800

32. Параллелограмның бір бұрышы екіншісінен 50(-қа үлкен болса, оның бұрыштары неге тең?  

A) 95(; 85(. 

B) 145(; 35(. 

C) 85(; 35(. 

D) 60(; 120(. 

E) 65(; 115(.

33. Тік төртбұрыштың периметрі 80см, ал қабырғаларының қатынасы 2:3 қатынасындай. Тік төртбұрыштың ауданын табыңдар.

A) 325 см2.

B) 684см2.      

C) 384см2.

D) 144см2.

E) 524см2 .

34. Конустың жасаушысы 12 дм және табан жазықтығына 30( бұрышпен көлбеген. Конустың биіктігін табыңыз.

A) 24

 дм

B) 24 дм

C) 6

 дм

D) 6

 дм

E) 6 дм

35. Теңдеуді шешіңіз: (7
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A) 8

B) 5
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C) 9
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36. Түбірлері бойынша квадрат теңдеу құрыңыз: х1=
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C) x2 - 5х + 6 = 0.

D) x2 + 
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E) x2 + (
[image: image100.wmf]6

 - 
[image: image101.wmf]2

)х + 2
[image: image102.wmf]3

 = 0.
37. Өзен жағасында орналасқан А және В пунктерінің ара қашықтығы 10 км. А пунктінен шыққан қайық өзен ағысының бойымен жүзіп В пунктіне келді де, кідірместен кері қайтты. Егер қайықтың тынық судағы жылдамдығы 3 км/сағ болса, онда А-дан В-ға жету үшін В-дан А-ға жетуге кеткен уақыттан 2 сағ 30 мин кем уақыт жұмсалар еді. А пунктінен В пунктіне 2 сағ жету үшін қайықтың тынық судағы жылдамдығының қандай болуы қажет?

A) 7 км/сағ.

B) 6 км/сағ.

C) 5 км/сағ.

D) 8 км/сағ.

E) 4 км/сағ.
38. Теңсіздікті шешіңіз: 
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A) (-2; -1) ( (0; +().

B) (-2; +().

C) (-1; 0) ( (0; +().

D) (-2; -1).

E) (-1; 0).

39. Өрнекті ықшамдаңыздар: (2x + 1 - 
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A) 2x.

B) -2x.

C) 2x - 1.

D) 1 - 2x.

E) 5.

40. Көбейткіштерге жіктеңіз: (x2 - x - 1)(y + 2) + (1 + x - x2)(z + 12).

A) (x2 - x - 1)(y + z + 10).

B) (x2 + x - 1)(y + z - 10).

C) (x2 - x)(y - z + 9).

D) (x2 - x - 1)(y - z - 10).

E) (x2 - x + 1)(y - z - 10).
41. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image106.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

=

-

+

3

3

3

2

2

4

3

y

x

y

x


A) 
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42. Функцияның туындысын табыңыз: y = xex

A) x + ex

B) xex

C) xex + ex

D) ex- 1

E) ex + 

ex

43. Туындыны тап 
[image: image112.wmf]x

ctg

x

f

1

)

(

=


A) 
[image: image113.wmf]x

x

2

sin

2


B) 
[image: image114.wmf]x

x

2

2

cos

3

1


C) 
[image: image115.wmf]x

x

cos

2

2

2


D) 
[image: image116.wmf]x

x

1

sin

1

2

2


E) 
[image: image117.wmf]x

x

1

sin

2

1


44. A(1; 3), B(5; -7), C(-1; 9) төбелері болатын ABC үшбұрышының BM медианасы жататын түзудің теңдеуін табыңыз:

A) 5x-13y+20=0

B) 5y+13x-30=0

C) y-x+2=0

D) 5y-13x+20=0

E) 5x+13y+26=0
45. x - тің қандай мәндерінде мына сандар lg(2x - 1), 
[image: image118.wmf]2
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lg31 және 

lg(2x + 1) арифметикалық прогрессияны құрайды?

A) 3; 2.

B) 2; 3.

C) Мұндай мәндер жоқ.

D) 2,5.

E) 1; 3.

46. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (2; 1), (-1; -2). 

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (-1; 2), (2; -1).

D) (2; -1), (-1; 1).


E) (-1; 3), (1; -1).
47. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 3), (1; -1)

B) (-2; 1), (-1; 2)

C) (-1; 2), (2; -1)

D) (2; 1), (-1; -2)

E) (2; -1), (-1; 1)

48. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image121.wmf]ï

î

ï

í

ì

<

-

-

-

³

+

+

6

,

4

1

1

2

2

x

x

x

x

x


A) (-6; 2) ( (6; +().

B) (-2; -0,5) ( (6; +().

C) (-6; -2] ( [-0,5; 6).

D) (-(; -6) ( (-2; -0,5).

E) (-6; -2) ( (-0,5; 6).

49. Абсциссасы х = 0 нүктесінде f(x) = 5x3 + 9x - 27 функциясының графигіне жанама жүргізілген. Жанама мен Ох осінің қиылысу нүктесінің абсциссасын табыңыз.

A) 3

B) 2

C) 1

D) 4

E) -2
50. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: у = х2 және 
x = у2.
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